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ПРЕДМЕТ: Додатно појашњење 1 у вези поступка јавнe набавкe мале вредности- Услуга ангажовања 
пољочуварске службе, Бр. XI-13-404-142/2020 
 
Наручилац је дана 16.09.2020. године, путем електронске поште примио захтев за додатним 
појашњењем везано за јавну набавку мале вредности – Услуга ангажовања пољочуварске службе, Бр. XI-
13-404-142/2020, које гласи: 
 
“ У конкурсној документацији за предметну јавну набавку стоји да се предметна услуга врши свакодневно 
(365 дана), ангажовањем 28 извршилаца. Обзиром да се понуђена цена односи на један календарски дан 
(са и без ПДВ-а), молимо Вас за појашњење. Колико радних сати дневно се ангажује сваки од 28 
извршилаца? На основу досадашњег искуства, интересује нас колико, оријентирно, дневно километара 
пређу извршиоци (у нашим возилима)?.“ 
 

 

Наручилац, у складу чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама, даје следећи одговор: 

Штићена територија заузима укупну површину од 750 км2, дужина спољног обода укупне штићене 
територије је 150км. Збир појединачних обода катастарских општина је 400км. Ефикасан обилазак 
комплетне штићене територије захтева прављење минималне километраже од 1000км за појединачан 
комплетан обилазак (на дневној бази).  

Минимално је потребно ангажовати 3 возила, са по 2 извршиоца ради покривања комплетне територије, 
при чему се иста дели у 3 реона/сектора. Додатно четврто возило,припада координатору службе, пето 
возило је намењено за резерву. Просечан број пређених километара по возилу (за 4 активна возила),је 
на дневној бази 250-300км. 

Укупан број од 28 ангазованих извршиоца,подразумева 3 екипе по 2 извршиоца у  три смене, плус 
руководилац/координатор службе (7 x 4,укупно је 28). Просечан фонд радних часова лица у редовном 
режиму рада на месечном нивоу је 5200 сати. 

Претпостављене километраже и фондови часова се у одређеној мери увећавају у случају 
ванредних/инцидентних/нерегуларних догађаја који захтевају допунска ангажовања у смислу 
интервенисања, дежурства, подношења извештаја, додатних тимова и сл. 
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